

STROKOVNA MATURANTSKA ESKURZIJA RIMINI, SAN MARINO, MIRABILANDIJA – 3 DNI

Odhod: 5.9. – 7.9.2024



Zadnja prestolnica zahodnega rimskega cesarstva je znana po raznovrstnih mozaikih in umetninah zgodnjega krščanstva, zaradi katerih je tudi vključena na seznam UNESCO-a. S številnimi rimskimi spomeniki na eni strani, nočnimi klubi na drugi strani in seveda znamenitimi dolgimi peščenimi plažami se ponaša kultno obmorsko letovišče Rimini, ki so ga prvi »moderni turisti« obiskali že leta 1843. Pravi magnet za turiste pa je seveda tudi San Marino – peta najmanjša država na svetu, najstarejša republika na svetu in ena izmed najbolj bogatih držav, sestavlja več naselij okrog gore Titano, ki že od daljave navdušujejo s svojo veličastnostjo.

PRVI DAN: SLOVENIJA - RAVENNA – RIMINI, lahko kosilo, večerja

V zgodnjih jutranjih urah se bomo odpeljali proti biseru bizantinske umetnosti Ravenni. Oglel Dantejeve grobnice, Ljudskega trga ter opcijsko ogled bazilike San Vitale ter mavzoleja Gale Placidie z znamenitimi mozaiki. Ostalo nam bo še nekaj časa za raziskovanje slikovitih ulic, dodatne ogleda ali nakupe priložnostnih spominkov. Pozno popoldan prihod v Rimini, nastanitev v hotelu, večerja in večerna zabava zunaj. Nočitev.

DRUGI DAN: RIMINI - SAN MARINO zajtrk, lahko kosilo, večerja

Po zajtrku bomo najprej bomo raziskali staro mestno jedro Riminija, potem pa sledi vožnja do žepne države San Marino, najmanjše in najstarejše še obstoječe republike na svetu. Sprehodili se bomo po slikovitih ulicah istoimenskega glavnega mesteca mimo obzidja, vrat Sv. Frančiška do Trga svobode, vladne palače, bazilike Sv. Marina, trdnjave. Čas za okrepčilo, nato pa prosto za raziskovanje slikovitih ulic, ogleda in nakupe priložnostnih spominkov. Vrnitev v hotel, večerja in večerna zabava v hotelu. Nočitev.

TRETI DAN: MIRABILANDIJA, zajtrk

Po zajtrku sledi vožnja v Mirabilandijo. Celodnevni obisk parka, kjer je na voljo 44 atrakcij in 12 predstav v živo. V parku se nahaja tudi 50 m visok vlak smrti - Katun roller coaster, ki doseže hitrost 104 km/h. Najbolj nori pa je spust po 27 m mokrem slapu Niagara, rafting Rio Bravo ter številne

druge atrakcije. Zagotovo se boste nasmejali lahko tudi ob predstavi »policijske akademije« v živo in obiskali plažo bogato s številnimi atrakcijami, tobogani, palmami, ležalniki, bari, restavracijami in celo peskom iz Egipta. Večerni povratek v Slovenijo.

OPOMBA: vrstni red ogledov se lahko spremeni, pri čemer vsebina ogledov ostaja nespremenjena.

CENA NA OSEBO: več - posteljne sobe za učence in dvoposteljne sobe za učitelje

310 € min 45 plačnikov na posameznem 49 sedežnem avtobusu

320 € min 40 plačnikov na posameznem 49 sedežnem avtobusu

335 € min 35 plačnikov na posameznem 49 sedežnem avtobusu

355 € min 30 plačnikov na posameznem 49 sedežnem avtobusu

Cena vključuje

- avtobusni prevoz po programu z vsemi pristojbinami,
- 2 polna penziona
- nastanitev v hotelu ali hostlu 3* (več-posteljne sobe za učence in dvoposteljne sobe za učitelje)
- turistično takso v hotelu
- zunanje ogleda po programu
- Coris zavarovanje z asistenco v tujini
- odpovedni riziko
- slovensko vodenje, spremstvo in organizacijo izleta

MOŽNO DOPLAČILO ob prijavi:

- enoposteljna soba 40 €,

DOPLAČILO na poti: dodatne vstopnine po želji.

POMEMBNO: Ponudba je informativnega značaja in velja do zasedenosti vsebin ponujenih v ponudbi. V primeru zasedenosti določenih institucij, ki omogočajo izvedbo posameznih vsebin, se vrstni red ogledov lahko spremeni. Vse potrebne rezervacije bodo narejene ob potrditvi ponudbe in izbranega datuma odhoda ter ob plačilu akontacije. V ceni je vključen 1 spremljevalec na 15 dijakov. Kosili sta predvideni v obliki hitrega obroka na destinaciji.

Splošni pogoji in navodila za potovanje TA PALME so sestavni del tega programa in jih najdete v vseh naših agencijah in na internetnem naslovu: www.palma.si.

PLAČILNI POGOJI:

Obročno odplačevanje. Ob rezervaciji boste prejeli pogodbo in račun.

ZAVAROVANJE RIZIKA ODPOVEDI: zavarovanje za primer odpovedi potovanja zaradi nenadne bolezni ali poškodbe učenca.

ZAVAROVANJE CORIS: mednarodno nezgodno zavarovanje za morebitne poškodbe učenca med potovanjem.

Celje, januar 2024